



我的老师有魔力

莱山区第二实验小学
三年级八班 云思杰
指导教师 初晓明

刚上学的时候，妈妈就告诉我，我的老师既严厉又有耐心，是一位有魔力的老师！入学两年多来，我和老师慢慢熟悉了，发现妈妈说得没错，老师的确有魔力。老师的教导和鼓励，让我进步很快！妈妈表扬我现在是一名合格的小学生了，这离不开老师的教诲和爱！

我爱我的小学，我爱我的老师。愿我的老师健康平安，永远开心！

生如苔花 绚烂绽放

芝罘区塔山小学
五年级二班 张潇月
指导教师 丁秋

有一次，我在老家花园的角落里发现了一团团翠绿的“小生命”——苔花。“白日不到处，青春恰自来。苔花如米小，也学牡丹开。”我们大多数人都和苔花一样，没有显赫的家庭背景、没有光鲜华丽的外表，也没天赋异禀，只是最普通的平凡人。

虽然我们生来平凡，但却坚韧不拔，在风雨中悄然绽放。我想到穿着朴素、其貌不扬的外卖小哥雷海为，他在《中国诗词大会》的舞台上赢得了冠军。他面对生活从容淡定，利用送外卖的间隙背诵诗歌，最终实现了梦想。

无论顺境还是逆境、普通还是光彩照人，我们都要学习苔花不卑不亢、乐观向上的精神。

我的爸爸

芝罘区南山路小学
三年级三班 杨牧荣
指导教师 吕晓娜

我的爸爸长着一张国字脸，高高的鼻梁上面有一双炯炯有神的大眼睛，低沉的声音里充满威严。

有一次考试，我考了99分，心想：“离一百分就差一分嘛，没什么大不了的。”但是回家后，爸爸看着卷子眉头紧锁，然后教育了我一个小时，让我保证以后仔细审题、做题，认真检查后再交卷。看着爸爸严肃的表情，我明白了对待学习要一丝不苟。

还有一次，我生病了，发烧、呕吐、拉肚子，两天没怎么吃饭，爸爸看起来比我还难受，连夜送我到医院。途中他一直抱着我，安抚我。虽然到医院后他已是满头大汗，但还是抱着我排队、挂号、交费……那一刻，我感受到了爸爸对我深厚的爱。

这就是我的爸爸，在学习上对我严格要求，在生活上对我极尽关爱。我爱我的爸爸。

“啄木鸟”老师

烟台市双语实验学校五年级六班 严耀禹
指导教师 孙珊

前段时间，我们班新来了一位语文老师，我们都叫她“啄木鸟”老师。她和啄木鸟一样，拥有三大法宝：“幽默嘴”“传神眼”和“顺风耳”。凡是被抓住的“虫子”，没有一个不“认命”的。

你瞧，老师又使出了她的法宝——“幽默嘴”。今天，老师在黑板上出了一道难题考我们。同学们看到题后都傻眼了，有的敲敲头，希望赶紧想出答案；有的望着天花板，好像天花板上有答案似的。张小明和别人思考方式不同，他拼命地啃手指。老师见了，笑眯眯地说：“我发现了一种‘零食’。它携带方便，不会过期，原味保鲜，百吃不厌。”我们听了都疑惑地望着老师，心想：这是什么零食啊？老师接着说：“那就是大名鼎鼎的‘张小明牌手指’……”没等老师说完，同学们就哈哈大笑起来。张小明羞红了脸，低着头说：“以后我再也不

啃手指了。”“知道错了，能改正就好。”老师说完继续上课。

老师的“传神眼”和“顺风耳”也特别厉害。这不，又有两只“虫子”开小差了。上课时，同学们都在聚精会神地听老师讲课，可坐在角落里的李红和张晓却说起悄悄话，这怎么躲得过老师的“顺风耳”呢？为了不影响大家听课，老师使出了“传神眼”，紧盯着她俩，好像在说：“不要说话了，可要认真听课呀！”李红看见老师责备的眼神，赶紧推了推张晓的胳膊提醒：“我们别说了，老师在看我们呢。”说着，她们两个人便坐得端端正正，认真听讲。

“啄木鸟”老师用她的三大法宝稳稳地收服了我们。我们对待学习不敢有丝毫懈怠，因为我们都不想成为“害虫”。这不，在这周的班级评比中，我们班获得了“优秀班级”称号，这可都是“啄木鸟”老师的功劳。

是结束，也是起点

烟台二中北校高一八班 冯圣爱

为期七天的军训已经落下帷幕。在这七天中，同学们逐渐熟悉，准备开始为期三年的“长跑”。

军训对于我而言，是迈入高中的第一步，我将在这里开启新的旅程，结识新的同学、新的老师，收获一个崭新的自己。同时，军训也是一次艰难的考验，“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，它不仅仅磨炼着我们的身体，还督促着我们时时刻刻要抬头挺胸、堂堂正正做人。

军训是少不了吃苦的。一天天的暴晒令我们的皮肤逐渐黝黑，教官所下的口令是我们必须遵守的铁规。抬头挺胸直视烈日，纵使汗水打湿我们的校服，胳膊被晒得通红，没有指令我们一动不动。因为种种原因，我们班不仅仅人数远少于其他班级，女生人数还是男生的两倍，训练中我们不得不喊得比其他班级更加用力，用更加饱满的精气神来弥补这些劣势。所幸，功夫不负有心人，在教官严格的指

导下，我们在“毛毛虫”和“分列式”展演中取得不错的成绩。

与困难相伴的，我们的团队意识和自理能力得到明显提高。在方队行进中，我们不仅要规范自己的动作，还需顾及“排面”和“臂线”，抬高腿，放慢脚步，用余光调整自己的位置。训练之余，教官教我们整理内务。我们的午休宿舍是一个可以容纳五十人的大房间，我们要打理好自己的床铺，将被子叠成“豆腐块”，不让班级丢分。

七天的时间转瞬即逝，我们与教官成为了朋友。他教会了我们很多：抬头挺胸是做人的方式，永不言弃是处事的根本。

军训结束后我们就正式步入高中生活。苦与乐、泪与笑是军训的主旋律，也将交织成线，编出我们灿烂的高中三年。愿我们看遍山花烂漫，抵住滂沱风雨，不畏惧、不退缩，大踏步地迈向未来。

坐飞机

芝罘区塔山小学五年级二班 姜懿轩
指导教师 丁秋

暑假，妈妈带我去哈尔滨玩，我非常兴奋，因为这是我第一次乘坐飞机去旅行。

出发前一天的晚上，妈妈让我早点睡觉，但我一想到要坐飞机，就激动得睡不着觉，脑海里不断浮现出蓝天白云等景象，一直到十二点，我还在辗转反侧……

第二天，爸爸把我和妈妈送到了机场。安检过后，我和妈妈等了20分钟，终于登上了飞机。一切准备好后，飞机就进入了跑道，它的速度不断加快，“轰隆轰隆”的发动机声也越来越大。飞机急速

爬升，我的心提到了嗓子眼，腿不自觉地发抖，直到飞机平稳后才松了口气。

我透过窗户往下看，发现整个城市都缩小了，公路比尺子还细，房子像小盒子那么大，一块块整齐的田地绿油油的真好看。又过了一会儿，飞机穿过云层，只见窗户外面的一朵朵白云就像飘浮着的棉花糖，美丽极了。

大约一个半小时以后，飞机抵达哈尔滨机场，我和妈妈下了飞机。

这真是一次令人难忘的“空中之旅”啊！

姥姥家的院子

芝罘区珠玑小学
五年级二班 郭佳怡

姥姥住在乡下，姥姥家的院子里有一棵和姥姥差不多岁数的柿子树。

春天，柿子树下的野花争相开放，粉的、黄的、白的，把小院装饰得温馨美丽。

夏天，虽然阳光刺眼，但我和小伙伴们在院中玩得不亦乐乎。我们跑着、跳着，满头大汗。姥姥有时会给我们买冰激凌吃，我们在树下惬意地品尝，吃完一个还想再吃一个，这时候，姥姥会笑眯眯地说：“小心吃坏肚子！”

秋天是丰收的季节，姥姥家的柿子熟了，我们会主动帮助姥姥“打柿子”。姥姥先给我们做示范，她拿出一根长长的竹竿，用它左右拍打树枝，树上的柿子纷纷落在地面上。我们将落下来的柿子洗净，咬一口，真甜啊！

这就是姥姥家的小院，我的乐园。

种南瓜

芝罘区港城小学
五年级三班 王海婷
指导教师 于海艳

春天，万物复苏，春暖花开。有一天，我跟爷爷要了两颗南瓜种子，然后找一个小花盆，放上泥土，用水把泥土润湿，把这两颗种子埋进土里。

第二天，我看到种子没发芽，有些着急。姥爷说：“心急吃不了热豆腐。”于是我放平心态，继续等待。

第三天，种子还是没发芽。我偷偷地把泥土扒开，看到里面的种子变“胖”了，牙眼处还冒出来一个小芽，我开心极了，看起来种子发芽了。

第四天，小芽终于要破土而出了。它的身体已经拱出了泥土，但是芽头依然埋在土里，我真想帮它拔出来，但姥爷说它自己会长出来的，我在心里暗暗给它加油。

第五天，小芽完全拱出泥土，两片小叶子嫩绿嫩绿的，特别可爱。

虽然最终种子还没结出南瓜，但我相信只要好好呵护，它一定可以茁壮成长！

包饺子

芝罘区奇山小学
三年级二班 孟淑梵
指导教师 宫韶君

周末，我和爸爸妈妈一起包饺子。

妈妈先将肉、大白菜切碎放进盆里，再加入各种调料进行搅拌。我和爸爸拿出面团，爸爸揉面，我做剂子，然后我们一起擀饺子皮。

这时，妈妈端着饺子馅，问：“饺子皮好了吗？”我和爸爸异口同声地说：“好了！”听完，妈妈二话不说，敏捷地包起了饺子。只见妈妈一手拿着饺子皮，另一只手往皮儿里放一勺馅，再将饺子皮对折，使劲一捏，一个漂亮的饺子就包好了。妈妈的速度越来越快，饺子包得一个比一个好……

一个小时后，一盘盘鲜美的饺子上了桌，我和爸爸妈妈一起品尝劳动的果实，好香啊！